Ofpa 4°
To Belokuaviovyxo kaAto (KSCN) eival pia xnukn ovoia, mou dnuloupyel éva axpwpo Stalupo
otav avapelyxbel pe to vepd. Otav to StdAupa auto £pBel og emadn pe pia katdAAnAn ouaoia,
TOTE oxnuatiletal KOKKvo Stalupa mou Sivel tnv evtunwon aAnBvou aipoatoc. Mo tov Adyo auto
1o KSCN xpnolpomnoleital wg ouoia mou dnuoupyel epé oto BEatpo Kat Tov Kivnuotoypado.
‘Evag oknvoBETng piag tawviog INTtnoe amo evav xNKO vo apackeudcel udatiko StaAupa KSCN
OUYKEVTpWONG 2M (StaAupa Al).
a) Na umoloyioete mooa g otepeol KSCN Oa mpémel va avoueiel pe vepd yua va
napaokevaoet 50 mL vdatikou StaAvpartog Al. (uovabeg 7)
B) Na umoloyioete v % w/V TEPLEKTIKOTNTA TOU Tapamavw dtaAvpoatog Al mou Ba
npokLYeL. (uovadec 8)
O XNULKOG EVNUEPWOE TOV OKNVOBETN OTL yla va xpnotpomnotnBei to KSCN wg ouotatiko edpé kat
va Bewpeital aodadég, Ba MPEMEL N CUYKEVTPWON TOU SLOAUMATOG va €lval HKpOTEPN amo 2 M.
‘Etol, mpotipnoe va napaokevaosl StaAuvpa KSCN ocuykévtpwong 0,5 M (StaAupa A2).
v) Na unoAoyiocete mdéoa mL vepol Ba mpémel va mpooBEcel 0 xnukog oe 50 mL tou
StoAbpatog Al cuykévtpwong 2 M os KSCN  yla vo. TOpAOKEUACEL APOLWHEVO SLAALUAL
ouykevtpwong A2 cuykévipwong 0,5 M. (uovadec 10)
Alvovtal ol OXETIKEC aTOLKEG palec: Ar(K)=39, A(S)=32, A(C)=12, A(N)=14
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